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According to 52.31%, 36.41% and 11.28% of students, campus environment was 

found to be excellent, good and satisfactory respectively.  

According to 49.74%, 40% and 10.26% of students, campus facilities were found 

to be excellent, good and satisfactory respectively.  

According to 62.05%, 26.15% and 11.79% of students, teaching of faculty 

members is excellent, good and satisfactory respectively. 

According to 59.23%, 29.87% and 10.90% of students, technique of teaching of 

faculty members, using audio-visual aids is excellent, good and satisfactory 

respectively. 

60.77%, 32.95% and 6.28 % of students reported that 90% to 100%, 75% to 90% 

and 60% to 75 % was covered in the classes respectively. 

According to 58.72%, 33.41% and 7.87% of students, campus co-curricular 

activities were excellent, good and satisfactory respectively. 

According to 52.82%, 33.33% and 13.85% of students, Library facilities and book 

availability were excellent, good and satisfactory respectively. 

According to 60.92 %, 28.72% and 10.36% of students, Sports facilities and 

equipment availability were excellent, good and satisfactory respectively. 

54.36%, 32.31% and 13.33% of students have reported that Computer Lab 

facility was excellent, good and satisfactory respectively. 

According to 62.05%, 29.23% and 8.72% of students, Transportation facility 

provided by the institution was excellent, good and satisfactory respectively. 
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According to 49.74%, 36.92% and 13.33% of students, primary medical facility 

was excellent, good and satisfactory respectively. 

According to 59.49%, 31.28% and 9.23% of students, help extended by staff 

members in the campus was excellent, good and satisfactory respectively. 

According to 54.87%, 37.69% and 7.44% of students, social activities organized 

by the institution were excellent, good and satisfactory respectively. 

According to 62.05%, 29.23% and 8.72% of students, ICT workshop organized by 

the institution was excellent, good and satisfactory respectively. 

According to 58.97%, 29.74% and 11.28% of students, Institution was excellent, 

good and satisfactory respectively. 

 

 


